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(245 FIE]
(TEHEEH IO —FOREBEEEEBRIVEAALTTIL,
QADB D=0, TFTERER IV —FCTHERKROHERZTo>TTSL,
QEFHERBRDFEDOMNHERZH IV —FDELICIZRTENFT DT, CCTHERALGHLDS
AREHOEBEZITICENAHEET,

[RYIFDERIZY>TSEELT-3CHR]
MNRRIE R E TERH - T Y= 7ILE) ICERI114E3A8)
QIRRIE R E T ERRE- I a7 IUE)ICHEIHHER ICER11E3A)
Q@ EREBRAHE -FRESR IV THEER] (BRERHS)
X (DEQIFEDHEARAELE2—DR—LR—@AE——E)NLEATEET,

[ZEHEIZDULT]
ARYTRITFTEXCELTZ7ZAIVITEEMTHY . EEEXE)VELTYINRELTNET,
CDIF7AINEFDEFRHATSHE0, RERELTRHETHIEFEZEIELET,
MEELLTIEH T SIES L. PDFODoculWorks ZIZH AL D EH R T S0,

[REFHNOBAR]
ARYILEFERALEIEIZKYELEULAGHIIEEFICHLTERBERLUBEEEI—UNE
FEEVFERTA, HORIBEDREECRKEWN KL EREHELET,




REBESLEILRICISRRIEFRIOGE
KETEAEREINRRIEA R LERE-RIY=a7ILE) I (UTIZa7ILERES) TS,

24 REESUETZICEISORINERET

HJ44k)L  |SAMPLE DATA

1.HEEHE
(1) RELRER
IH# B Eikas B B B%E
BEREER Fs1 - 1.000
S Fs2 - 1.100
IFEHAREE Fs3 - 1.000
(2) EREtKTEEE
IH# B Eikas BT B B%E
MREODRETKFEEE kho - 0.150
3) HEBARDHRICHE (BEDIEEZANT S, MERIIEBOISEDEZHLD)
IH# B Eikas BT B k=
A EMEAE (B qua kN/m 450.0
R ARRE (B T a kN/m 225.0

(4) HERAEEDXFNERH

IH# H s B i i
STy o - 1.000
WRAERORIKEREE 3 — N
G)BEODELEEH
I# H s BT BB EE
BRIMOBEMAIEES Y b kN/m* 19.00
(6) L WKT—4
BIHEERTIHADERE (ERTDETEEEHEAN1ET D)
i1 s No X(m) Y(m) i1 g No X(m) Y(m)
1 0.000 0.000 11
2 7.500 5.000 12
3 12.500 5.000 13
4 20.000 10.000 14
5 38.000 10.000 15
6 38.000 0.000 16
7 17
8 18
9 19
10 20




(7) BTE GhERICHEEICERTDILDNDHET S, X=17)L P124)

FIERE i A
FIENo | Can/m) X | i | xR | YR | R
1 10.000 7.500 5.000 12.500 5.000
2 10.000 20.000 10.000 38.000 10.000
(8) B BEDRAK - Tk
1§ B kel ==X va BB EE
ol B Hh B8 0D 22 S X EEAZ XL m 0.000
BY=ES ap % 55.000
W EME B m 16.000
WEES D m 8.000
EEARIAI-VFDOEZ LU m 3.200
ERARDRBAREE LT m 0.800
B AR DR BIREEE BT m 1.600
WA R D& F NG BW m 3.200
(9) HEMRE DA EH
(AHFE -1) 5;)i1t‘|f7k1ﬁt;l§7&6:\l7‘é:5a
JE N E&Eﬁs'&[‘ Eglrjo EE gq::o IEIEEE ﬁ'ﬂﬂ]iti
BN | B | B T Keb=1 A A
(m) (kN/m") (kN/m")
1 As1 BB IERRIE 0.500 0 17.000 18.000
2 As1 2 RIKIE 2.500 1 17.000 18.000
3 Act it JE AR 1.000 1 15.500 16.500
4 As2 #ERIKIE 3.000 1 16.500 17.500
5 ac?  |MMIERKI 1.000 1 16.000 17.000
6
7
8
9
10
&it - — 8.000 - - -
(AHFE -2)
an | AR Bm FhE N
Bro |BEEH mmg | miag c Bz
= dC ) 5C) (kN/m)
1 As1 35.000 17.500 0.000
2 As1 35.000 17.500 0.000
3 Act 0.000 0.000 30.000
4 As2 30.000 15.000 0.000
5 ac2 0.000 0.000 42.000
6
7
8
9
10




(10) R X R AR - Z v R 0D 30 A% 5 44

KA GhREANSDFEE) HwL (m) = 0.500
s s Z iRy wIRE
BN | 20 EEM ) mE | mns | @
= = T (m) FL
1 As1 WEIERKI 0.500 0.000
2 Asi & &IKIE 2.500 0.820
3 Act Fhtt JERARAE 1.000 0.000
4 As2 & &IKIE 3.000 0.750
5 ac?  |MMIERKIE 1.000 0.000
6
7
8
9
10
&t - - 8.000 - -

(1) R X RER - B umdR 0D 30 A% 5 4

T AKAGREMNSDFEE) HWR (m) = 0.500
s s gl wIR1E
BN | Edd | B mE | mnE | @
= = T (m) FL
1 As1 WEIERIKI 0.500 0.000
2 As1 #ERIKIE 2.500 1.250
3 Act $htt JERIRAE 1.000 0.000
4 As2 & &IKIE 3.000 0.950
5 ac?  |MHIERKIE 1.000 0.000
6
7
8
9
10
&it - — 8.000 - -

(12) AR MBAEEXFDHEDEBEGHEB) DB EH

EHBEDEmI(T EEXFEODIEER TP=1DBEIZANTS)
TN RIEE T IFRINTCTE | I
2 RER #hE N =
-t KbES
. = _ TEER | EEA Cb
BANTHIEE TP0 Sb¢ ) | Ny | 7 BKN/mD)

TP:i 1 WEL 32.000 0.000 9.000

(13) ZDHDETE 4
IH H Eik=g ==X v] #UE &%

BIETEEH Ko - 0.500
KDEBEGMAKIBEEE Y w ¥ (kN/m°) 10.000




2. URHENDEE-BEHDEHE

(1) XERMBOEEHE
RO ESEHER
BE 22 eh=g RBHEEE | ATIEE | 52 | A9EE
[ No IEEZ ] h ;l:<l=|='=1 Y Y sat W W’
(m) kN/m®) | &N/m®) | GN/m) | (kN/m)
1 AsT 0.500 0 17.000 18.000 | 136.000 | 136.000
2 AsT 2,500 1 17.000 18.000 | 720.000 | 320.000
3 Act 1.000 1 15.500 16.500 | 264.000 | 104.000
4 As? 3.000 1 16.500 17.500 | 840.000 | 360.000
5 ac? 1.000 1 16.000 17.000 | 272.000 | 112.000
6
7
8
9
10
&it - 8.000 - - - 2.232.000 | 1,032.000
(2) AEHBOEEHEE

HRMBEDERENREEL. HERED

FWRIKIZ—HKIZEZS, (=T )L, P112)

kh = rd-kh0 = 0.880 X 0.150 =

0.132

RAKTEEZYURMBEERETHELLD

ZZIT. kh: BEEL-BHBBOEE HAEE
khO : 1 RE CTHEABNDHRETKFEE =0.15
rd  REFEOEEDIKBIFRR
rd = 1-0.0152 =  0.880

z: WERAEEDFEE = 8.000(m)

REMBOIEEHFHER
BE ZMEE | XEE spsLmEms B4 A RS | =22k
E No h Yh w “"“kf"‘ H YY M
(m) (m) (kN/m) (kN/m) (m) (kN-m/m)

1 0.500 0.500 | 136.000 0.132 17.952 7.750 | 139.128
2 2.500 3.000 | 720.000 0.132 95.040 6.250 | 594.000
3 1.000 4000 | 264.000 0.132 34.848 4500 156.816
4 3.000 7.000 | 840.000 0.132] 110.880 2500 | 277.200
5 1.000 8.000 | 272.000 0.132 35.904 0.500 17.952
6
7
8
9
10
a5t 8.000 - 2,232.000 - 294.624 4022 | 1,185.096




S RBEKICRISIRLIFAE-BEEDFHE

N ETDEEHE
BINDEEHER
. BIEmiE | B EE E= 1 0g BILMIE
B EAT A | rb(m) | WekN/m) | b (m) X(m) Y(m)
B ADEAIMEE E 0.000 19.000 0.000 0.000 - -
B AD LA 65.333 19.000 | 1,241.327 16.000 10.006 2.466
WMBEAOEAIMAE L] 214667 19.000 | 4,078.673 22.000 - -

2) HRALAELTDEENHE

HRALSBRTOERHTER YYHRBATIHIALODES)
Bt R E= REtEE | BHES ERE | E—AUk
We(kN/m) kh HekN/m) [ YY (m) [ M(kN-m/m)
B AD LA 1,241.327 0.150 [ 186.199 10.466 | 1,948.759
Q) HBWEDNEE
BEEDHER - -
. . AR | WERE | HREE {E AL E By
BEEOMPFEE | FENo | "0 | Gn/m) | wa km) X T Y o)
1 0.000 10.000 0.000 - -
WERADE A E 2 0.000 10.000 0.000 - -
aEt - - 0.000 - -
1 5.000 10.000 50.000 10.000 5.000
B AD LA 2 0.000 10.000 0.000 0.000 0.000
&t - - 50.000 10.000 5.000
1 0.000 10.000 0.000 - -
HBADOE A E 2 18.000 10.000 |  180.000 - -
aEt - - 180.000 - -
4) AEARLHHEREDEBELTE
HEALEHEFENESENTFER YYHRBATIHIALDES)
B E BEE |REFAEE| BHAH ERE | E—AUk
Waq (kN/m) kh Hg (kN/m) YY(m) [ M&N-m/m)
B AD LA 50.000 0.150 7.500 13.000 97.500
(5) BT LEBRMEBOFHRE

HREMmAIME FORL EHFTEDSHERFRCRE LIB) TE>TFIREEZRD D,
FHFREDEZLRLT, KEWAZEBHA. NSVWAZZBAIEHET D,

THEEDTHER
g= HAE &t Btrig | EHEE
STE&ER Wb Wq Wb + Wgq b w iEE
(kN/m) (kN/m) (kN/m) (m) (kN/m)
B ADE A E 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 | =Rl
B AN EE 1,241.327 50.000 | 1,291.327 16.000 80.708
B ADOAAIREE E| 4078.673 180.000 | 4,258.673 22000 | 193576 | F{&EEI

[ E@AIEZBRIOHIERSR ]

@A wBRAEOE AR

-ZEA— HBREOEAIME




4 RREIZERTHLE-KEDEHE

() LEEHDERE

FERIKEBICEWT, BRIFEBEKED LR ZZERELE-TEREERO LGS, NAEERA

o LEEEEERA S (L. BEIFEEKEL y uEZAWTIERT 5, (=27 /L. P122)

®' =tan' {(1-7u) "tan(®) }
8'=(¢p'/ ¢)+6
SCIT. ¢. S ERTARID MRS LR EERA
G, 8 EFBED MIERA L EEERA
vu: BEIREERKEL yu=F_ (F,>1)
Yu=1 (F,_§1)
TEEHOERHEE B BRI AR a4
HIRIE | BRI NEERA EEEEA
BNo | BaqT | #BHE | KEL | AHE | ERIE | ADE | ERE
Fu Yu dCH | ¢ CH | 86CH) | 6 C)
1 BWEIERKIE 0.000 0.000 35.000 35.000 17.500 17.500
2 SEERINIE 0.820 1.000 35.000 0.000 17.500 0.000
3 FHEIERIRIE 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
4 SEERINIE 0.750 1.000 30.000 0.000 15.000 0.000
5 FEHEIERIRIE 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
6
7
8
9
10
TEEHOERTEER B BAA DA AR @l
IR | BEIRSA NEREIR A EHEZRA
BNo | BaqT | #BIE | KEL | AHE | ERE | AHE | ERE
Fu Yu dCH | ¢ CH | 86C) | 68C)
1 WEIERIKIE 0.000 0.000 35.000 35.000 17.500 17.500
2 HERRAE 1.250 0.210 35.000 28.950 17.500 14.475
3 et IERIRE 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
4 SEERIKIE 0.950 1.000 30.000 0.000 15.000 0.000
5 et IERIRE 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
6
7
8
9
10




2) RBTOREME

RERAICERTEEE- KEQOEEICANSHRFRAMEN L, ERETEZONBREK
FEEE khZRWVD, (R=2 7L, P112)

=L KELLUETIERBNTDOEE kb 25, (=27 /L. P122)

kh'= v/ (r—-1w) "khg

ZZIZ. kh': REMTOEE
khy: HWRE THEZONBRETKTEEE
v HEBEOBEMABEEE(EEINES)

Yw: KOBLFKIFEESE

RETOEEHER R RAA D Z Al #th g %E;éﬁu

_ fAfNE=E ., | MMREOD | REHTD
BNo | Boa7 | Sme | v |PERE pnms | TEx | mw

(kN/m®) khg kh’

1 BEIERIRIE 0 18.000 1.000 0.150 0.150 | JKBLLLE
2 SEEEIRIE 1 18.000 2.250 0.150 0.338 | JKALLUZE
3 Fhit IR L 1 16.500 2.538 0.150 0.381 | JKGLLUE
4 SEEEIRIE 1 17.500 2.333 0.150 0.350 | JK4L LAZE
5 Fht IR 1 17.000 2.429 0.150 0.364 | JK{LLUE
6
7
8
9
10
RETOEEHESR R B A DA Al #h iz IE%@IJ

_ fafE= . | HIRED | BHTD
BNo | BoqT | REO |y | WERE maime | TmE | g

(kN/m?®) khg kh’

1 BEIERK 0 18.000 1.000 0.150 0.150 | KELLLE
2 ERIKIE 1 18.000 2.250 0.150 0.338 | JKGL LU
3 Fht IR 1 16.500 2.538 0.150 0.381 | JKAL LU
4 SEE&IRIE 1 17.500 2.333 0.150 0.350 | ZK{sL LR
5 AL | TN | 1 17.000 2.429 0.150 0.364 | JK{L LU
6
7
8
9
10




Q) LERBOFE OKFLEFRR

TEEHDHER REFED A A AR @Al

& No B4 ARICDEGIERY TEFREY
] N RO ZE LRI Kp) 6.192
) = o BIRIELT- T B DIEKIEHRE (Kp) 1.000
3 - RO ZE LRI Kp) 1.000
4 = BIRIELI- T E DIEKIEHRE (Kp) 1.000
5 - RO ZE LRI Kp) 1.000
6
7
8
9
10

TEEHDHER REEDE A AR I &l

& No B4 ARICDEGIERK TEZREY
] N RO EE T HEK Ka) 0.325
2 | WERi RS o B+ B B ) b
3 - RO EE T HE Ka) 1.000
4 = BIRIELI=T EDIEKERE (Ka) 1.000
5 T RO EE T HE Ka) 1.000
6
7
8
9
10




(4) BIKEDEE

WEKIZERTIREFIREEEITERIRIEED L KEDREK S LU T DRSS
EIKEARKICKYRDD, (=27 /L, P123)

Pdw=7/8 *kh = (yw+ Yu-7') 4 ( h = Zw)

CZIZ, Pdw

Y

Yw:
: IBFIRE K IE

 BIKEZFETHSBDES (m)
Zw :

YU
h

 IKELE NS DEE Zw IZEITBHENKIE (KN/m)
kh :
CTOEREMABREEEDER)

HRETEZOoNDRETIKTRE (=kh0)
KDBMAKIEESE

BKEZEHE T DHEDKLEEADDFRE (M)

FKEDEHER M EAD LAl AE: ZE1A

Bne | msqs | RE(some | Np® | TGRS Aea | BUE
Zw(m) Yu (kN/m)

1 |wEsEmse| 0500 8:288 8:888 0.000 8.000

2 |memikie| 2500 g:ggg 2:288 1.000 8.000 g:ggg

3 |megemsie|  1.000 2:888 g:ggg 0.000 6.500

4 |meimikie|  3.000 ‘7‘:888 2:288 1.000 7.500 1(7):?22

5 |megemkie|  1.000 ;:888 ‘;:ggg 0.000 7.000

6

7

8

9

10




BKEDEEE REHOENLE O

Bne | msgr | FE | stmme | NG SRR ke | RLE
RE Yu (kN/m)

1 |wEsmse| 0500 8:‘5)88 8:888 0.000 8.000

2 |#ERIRIE 2,500 g:ggg 2:‘5)88 0.210 8.000 g:ggg

3 |mmgemsie]  1.000 2;888 g:ggg 0.000 6.500

4 |memikie|  3.000 ‘7‘:888 g:ggg 1.000 7.500 1(7):122

5 |mmgemskie|  1.000 57;:888 S:ggg 0.000 7.000

6

7

8

9

10




(5) LE-KEREDFHE

1) S RAAD Z {3 %

Z &

HEZREICBII52EMEDEETHER g FDFEHRE w= 0.000
_ — T DN " =
mno | EE|mmme | MS | mas |EnER| | 10w
= h (m) D (m) o0 AKeb=1 | ¥ &N/m? +w
IR
0.000 -0.500 0.000
1 0.500 0.500 0.000 0 17.000 8.500 3.500
0.500 0.000 8.500
2 2.500 3.000 2500 1 8.000 20.000 28.500
3.000 2.500 28.500
3 1.000 2.000 3500 1 6.500 6.500 35,000
4.000 3.500 35.000
4 3.000 7000 6.500 1 7.500 22.500 57500
7.000 6.500 57.500
5 1.000 3.000 7500 1 7.000 7.000 64.500
6
7
8
9
10
:I:E-7J<E§§f§0)§‘l'%i+§§§ = T
HERE A e i g [E58E
1 O AR 0.000 [(d) 6.192%0.000+2%0.000% (6.192)+0.000 0.000
i ’ 0.500 [(d) 6.192%8.500+2%0.000% (6.192)+0.000 52.632
o A S 0.500 [(a) 8.500 + 0.000 — 0.000 8.500
2 EERRE 3.000 [(a) 28.500 + 25.000 — 5.906 47.594
3 S TR 3.000 [(d) 1.000%28.500+2%30.000% (1.000)+25.000 113.500
’ 4.000 [(d) 1.000%35.000+2%30.000% (1.000)+35.000 130.000
A L 4.000 [(a) 35.000 + 35.000 — 7.443 62.557
4 EERRE 7.000 [(a) 57.500 + 65.000 — 10.143 112.357
5 S TR 7.000 |(d) 1.000%57.500+2%42.000% (1.000)+65.000 206.500
’ 8.000 [(d) 1.000%64.500+2%42.000%, (1.000)+75.000 223.500
6
7
8
9
10
THEEBEEER
(a)EEiRIRIEZE p={2Z(y-h)+w} Pw - Pdw

(b)ZE B ARAE FE-1
() ZEBIRILE-2
(dIERRILE

p=Kp*{Z(y-h)+w}+Pw-Pdw+ yu-(1-Kp) +{Z (7 =h) + w}
p=Kp = {Z(y-h)+w}+Pw
p=Kep - {Z(7-h)+w}+Pw




2) ARADEAIME: T EE

HEZREICBII52EMEDEETHER AE FDFHHEE w=| 193.576
_ — T DN " =
mno | EE|mmme | MS | mas |EnER| | 10w
= h (m) D (m) o0 AKeb=1 | ¥ &N/m? +w
IR
0.000 -0.500 193.576
1 0.500 0.500 0.000 0 17.000 8.500 202076
0.500 0.000 202.076
2 2.500 3.000 2500 1 8.000 20.000 992076
3.000 2.500 222076
3 1.000 2.000 3500 1 6.500 6.500 998576
4.000 3.500 228.576
4 3.000 7000 6.500 1 7.500 22.500 251076
7.000 6.500 251.076
5 1.000 3.000 7500 1 7.000 7.000 258.076
6
7
8
9
10
:I:E-7J<E§§f§0)§‘l'%i+§§§ = T
HERE A e i g [E58E
1 B R AE 0.000 [(d) 0.325%193.576—-2*0.000% (0.325) + 0.000 62.912
i ’ 0.500 [(d) 0.325%202.076—-2*0.000% (0.325) + 0.000 65.675
ShE S e 0.500 |(c) 0.618 * 202.076 + 0.000 124.883
2 BRI 3.000 |(c) 0.618 * 222.076 + 25.000 162.243
3 S TR 3.000 [(d) 1.000%222.076-2%30.000*% (1.000) + 25.000 187.076
’ 4.000 [(d) 1.000%228.576—-2%30.000*% (1.000) + 35.000 203.576
4 s e L 4.000 [(a) 228.576 + 35.000 + 7.443 271.019
TeE 7.000 [(a) 251.076 + 65.000 + 10.143 326.219
5 S TR 7.000 |(d) 1.000%251.076-2%42.000% (1.000) + 65.000 232.076
’ 8.000 [(d) 1.000%258.076—2*42.000% (1.000) + 75.000 249.076
6
7
8
9
10
THEEBEEER
(a)sEEiRIRIEE p={2X(7r-h)+w}+Pw+Pdw

(b)ZE B ARAE FE-1
() ZEBIRILE-2
(dIERRILE

p=Ka-{2X(7y-"h)+w}+Pw+Pdw+ yu-(1-Ka) + {2 (7 -h) +w}
p=Ka" - {2(y+h)+w}+Pw
p=Kea{Z(y h)+w}+Pw




6) LE-KEEHDFHE

1) MBADOERIMEE:  ZE1A
KEEHADHER
EBE ZnEE T ERRE KEH EHE | A2k
& No h >h LFig pl T i p2 Pph YY Mp
(m) (m) (kN/m) | (kN/mi) (kN/m) (m) (kN*m/m)
1 0.500 0.500 0.000 52.632 13.158 7.667 | 100.882
2 2.500 3.000 8.500 47.594 70.118 5.960 | 417.903
3 1.000 4000 | 113500 | 130.000| 121.750 4489 | 546.536
4 3.000 7.000 62557 | 112.357 | 262.371 2358 | 618.671
5 1.000 8.000 | 206.500 | 223.500| 215.000 0.493 | 105.995
6
7
8
9
10
&&t 8.000 — — — 682.397 2.623 | 1789.987
SRESHDHER
EBE B EN KEH MEAN
2 No Ba47 h EEiE A C Pph Ppv
(m) ' (°) (kN/m) (kN/m) (kN/m)
1 DB IERIRAE 0.500 | -17.500 0.000 13.158 -4.149
2 SEE&IRIE 2.500 0.000 0.000 70.118 0.000
3 $EEJE R 1.000 0.000 30.000 [ 121.750 0.000
4 SEEKIRIE 3.000 0.000 0.000 | 262.371 0.000
5 IR R 1.000 0.000 42.000 [ 215.000 0.000
6
7
8
9
10
&&t — 8.000 — — 682.397 —4.149

e iy

Pph = 1/2+(p1 + p2) *h
Ppv: S RIBOZEAIERT SLKESHDM

WELTOEE:
HETDEE:

XEFENBREAQLIKESHHER (REZEG f EER)

Ppv = Pph - tand’

Ppv =0 (EELLLY)

Pph : WRHMBOZEHAIMERTSLKEEHDKERS

[Eh %)

KEAH $hEAH
TERS Pph Ppv
(kN/m) (kN/m)
HEERRIEBOLTKEEHDEE 0.000 0.000
ERRIEBLUNDRBDOEIKESEHDEE 682.397 -4.149




2) ARADEAIME: T EE

KEEHADHER
EBE ZnEE T ERRE KEH EHE | E—4 K
& No h >h LFig pl T i p2 Pah YY Ma
(m) (m) (kN/m) | (kN/mi) (kN/m) (m) (kN*m/m)
1 0.500 0.500 62.912 65.675 32.147 7.748 |  249.075
2 2.500 3.000 | 124883 | 162.243| 358908 6.196 | 2223.794
3 1.000 4000 | 187.076 | 203576 | 195.326 4493 | 877.600
4 3.000 7.000 | 271.019| 326.219| 895857 2454 | 2198.433
5 1.000 8.000 | 232076 | 249.076 | 240576 0.494 | 118.845
6
7
8
9
10
&&t 8.000 — — — 1,722.814 3.290 | 5667.747
SRESHDHER
EBE B EN KEH MEAN
2 No =L E h EiRA C Pah Pav
(m) ' (°) (kN/m) (kN/m) (kN/m)
1 DB IERIRAE 0.500 17.500 0.000 32.147 10.136
2 ERIKIE 2.500 14.475 0.000 | 358.908 92.652
3 $EEJE R 1.000 0.000 30.000 | 195.326 30.000
4 SEEKIRIE 3.000 0.000 0.000 | 895.857 0.000
5 IR R 1.000 0.000 42000 | 240576 42.000
6
7
8
9
10
&&t — 8.000 — — 1,722.814 | 174.788
bt it Pah : i B2 D F BAIICER T 5L KIEE HDKERKS

Pah = 1/2+(p1 + p2) *h
Pav: NEMBED FBAIICERT LS KES HDEBRERKD

WELTOEE:
HETDEE:

XEFENBREAQLIKESHHER (REZEG f EER)

Pav = Pah * tand’

Pav=0C *h

KEAH $hEAH
TERXS Pah Pav
(kN/m) (kN/m)
HEERRIEBOLTKEEHDEE 358.908 92.652
ERRIEBLUNDRBDOEKESHDEE 1,363.906 82.136




5. WRFEDINHIREDIRE

(1) KR BRI B

R (CE<N DDER

MEAR

K

A

E—AUk
¥ v A Mr
V (kN/m) XX (m) H&N/m) [ YY (m) | (kN-m/m)
WRhBOENES W’ 1,032.000 8.000 - - 8,256.000
Rt T ES We 1,241.327 5.994 - - 7,440.514
R FOHFE Waq 50.000 6.000 - - 300.000
FEA-SELKE Pav 174.788 16.000 - - 2,796.608
ZEA-nE L KE Ppv -4.149 0.000 - - 0.000
=848I - KFE L KIE Pph - - 682.397 2.623 | 1,789.987
& &t 2,493.966 682.397 20,583.109
MEAM KEHM E—AUR
BX & B Md
V (kN/m) XX (m) H&N/m) | YY (m) (kN-m/m)
Rt BEDIE M S H - - 294.624 4022 | 1,184.978
B HhAE FRR T IEM H He - - 186.199 10.466 | 1,948.759
WEE B EEEAN H, - - 7.500 13.000 97.500
FEEI-KELKE Pah - - 1,722.814 3.290 | 5,667.747
& &t - - 2,211.137 8,898.984
WEHhE FDBEL
HEME FOHEE
B+
Hq - T T T T T T T I
= HE L IR
Wq
WE
Poh —» H <«— Pah
B B i g
Y
va Pav
X

(AT RGO TEENEREIMRERLGD,)

HRMBICERT D5 SR




(2) BEIDIEET
1) WRHMBEROEAMBRADHE
RRMBERICERTEIEAMBRADELUTOXTEET 5. (=27 /L. P125)
(a) XFRBEERRILBIEET 5155

FRT=(ap "W '+ Wb + Wq + Pav+ Ppv) - tan¢pb+ ap *Cb = B
FRU = min{(1-ap)*W "=tan( ¢ up)+(1—ap)*Cup-B , (1—ap)*W '*tan ¢ b+(1-ap)*Cb-B }
FRa = FRT + FRU

CZIZ. FRa: AR EER DO AR T (KN/m)
FRT : #8FE D& A K 51 (kN/m)
FRU : 8 FHRDRBX BT D AEEHR 7 (kN/m)
ap : B E
dup: XHEELEOMWEBOAIERA (E)
bb: XEBORNIEEZRA (F)
Cup: X¥FE ELED#E%E 71 (kN/m)
Ch: ZEFERBDFLE A (KN/m)
B: RRADIE (m)

(b) ZEFRBCERIKIEBIIBANT 55
FRb=(W '+ Wb +Wgq + Pav +Ppv) * tangpb +Cb * B
CZIZ. FRb: AEMBEEEm D AWK (KN/m)
bb: XEBORNIEEZRA (F)

Cb: ZEFERBDFLEH (KN/m)
B: HBAEDIE (m)

HEMBEROEAMERADHER BA{SL : kN/m
K247 kel STEX e
FRT | @ a;N oW+ Wat Pav s Pov) standb 1y 568014
(1-ap) *W '-tan @ up
_ p) TV tar 302.400
@ &= FRU :1 (_Lpa)p)_wo,“ft’anB(bb NSV =| 290.189
e (o) b B 290.189
FRa | FRT + FRU 1,558.403
&) ZHEAAL | Fro W Wo*WaPavePov) -tangb 672.000
FRORAE LEREHIWELRICEEY HIHELDT Fra ZiXAY 5. | 1,558.403




2) BENHITDRERDFE

B B 51 (kN/m)
B HEEDIEME S H 294.624
B HhAE I8 H He 186.199
B HhEE F &R EIE N Hq 7.500
FEEI-KELKE Pah 1,722.814
& &t Hs 2,211.137
B A kN/m)
Z &l KFELKE Pph 682.397
R EEEmOEAMER A FR 1,558.403
& &t Hr 2,240.800
BEREER
Fss = Eg
_ _2,240.800
2,211.137
= 1.013 > Fsi= 1.000 -0K. -
WEmE FDOEL
WEME FOHEE
B+

Gg=8: ki
YL —
X FR

(AT ESREDOTEENERIMIRERLGD,)

BEICET N EK



(3) EnfEl DIRES

LB E— A2k (KN=m/m)
B HAEDIE M A Mdby H | 1,184.978
B HhAR F R T8 H Md by He | 1,948.759
B AR EE AT EIEMN S Md by Hq 97.500
EEE-KFELKE Md by Pah| 5,667.747
& &t Md 8,898.984
EITE—A2KF (KN=m/m)
WBEHMBEOENES Mr by W’ | 8,256.000
BB ERTES Mr by We | 7,440.514
Bt FOHFEFE Mr by Wg |  300.000
FEA-SNELKE Mr by Pav | 2,796.608
ZEAl-KFELKE Mr by Pph| 1,789.987
& &t Mr 20,583.109
LR frge o
_ Mr
Fso = Mo
_ 20,583.109
8,898.984
= 2313 > Fs2= 1.100 -0K. -
WEMAE F DT
WEME FOBHE
B+
I ank i Loy
g g - Pah
) E Hh s .
Pav >

(KA ETREDTERDOERLIMIREERD,)

SEE2E99 B4 NI AR




(4) XEFHDRE
D ERDOEERNS O OFE

ZEAIM AR CHERIRIEBAHBEES . LTORKIZEY ERHDDOHREBES f H&U. HiE
I EEEZREL- £RRIEBOZEA LI KEAHERDS, (=27 )L, P127)

H + Hg + Hq + Pah — Pphf
Pph2 + FR

f=

Pph2' = f = Pph2

I, fF RN OREBIESCERRIEENEGEIL =109 5,)
Ppht: ZERIRIEB LN DB O ZEEI L KEE A, (kKN/m)
Pph2: #;& KL D ZEAILKEE H. (kN/m)
Pph2: REZNEZEZEEBEL-ERRILEOZBAILKESE A,
FR: i BB EREIC/ERT 58 ABER 7 (kN/m)

294.624 + 186.199 + 7.500 + 1,722.814 — 682.397
0.000 + 1,558.403

_ _1,528.740
1,558.403

= 1.000 (SZ@EN{AIHbEE 2 ERIRIEBANE LD TI=1.0 £95,)

Pph2’ = 1.000 X 0.000
= 0.000 (kN/m)

2) ARMADILB~ADRANDHE
HRAEDILTE~NDRANDEERER

BE |WEEAO|HLE~D| BEHN | , , [HBiE~OD
BNo | BaqT h BANE | BANE c ("N /°) BANLD
(m) Ls (m) Le(m) | (kN/mf) m HE
1 BEIERKIL 0.500
2 ERKIE 2.500
3 IR R 1.000
4 ERIKIE 3.000
5 IR R 1.000 1.000 42.000 42.000 O
6
7
8
9
10
&&t — 8.000 0.000 1.000 - 42.000 -

LEREDRFARLY ELBADERANGT__ED



3) MERFEICIIEINRDBEHIE

IEADOBRFIZEVWTI. B FROXRLIBELINDEELSSVERE—AVMIEFEBELELY,
L. RBANHLIEBICRANINTULSRFT,. ROHIERZEHR T HIEEIE. BFA
DARBELTDEEFEMETE—AVMIRRALTENTES, (I=27JL,P129)
HEXDEDIIBFROIREETHY. EDEIEFRIFEORAEMAENTHS,

{wH+Z yihi+ XLc *yYc' )} A=< 2-(B1+B2) - XC-Lc (N BDHIEK)

Ei={w+Z yithi+ ZLc=yc )} A
= ( 80.708 + 64.500 ) X 7.680
= 1,115.197 (kN)

Hi8 = 2-(B1+B2) - XC-Lc
= 2x(3.200 + 2.400 ) X 42.000
= 470.400 (kN)

UEDEEHRELY
A8 = 1115197 > Aid = 470400 -NG. -

ZZIT Lo #HEETRBRADIBANE (m)
C: I BRANKLIEBD#HZEH KN/m)
vi: BANBLYLEDEDELIATFEEE(KN/m3)
OKELLURTIEKPBEANABEEELT 5. )
v i BANFLEBDKFELATFEEE (KN/m3)
w: EEFE KN/m)
B1,B2: ¥ FMEEE DI (m)
A #EFABTER (M) =B1xB2

BE (%) :-fiva #UE
Y Yithi+ XL2-yc kN/m 64.500
FHEE|] w kN/m 80.708
>C -Lc kN/m 42.000
_ B1 m 3.200
LRl B2 m 2.400
BFmiE A m 7.680




4H) XRAEEOMBR DDHE

E%%Wnéﬁo)i’m BRADHEFEZI. XBEAEAOZFEBEICIECTUTD2—XI(Z
ol va= o

WEIZEEXIIEANT HH5E — 8 A A
F—2 1 F—R2DEETH., HhEXEE
HELBICEEY DIHE [CkBRHBINFELLEIMERIS
) F. 7F—RIADFEIZELSD (7
F—22 |"#HEXBIZIBANLNFSSE —a7JL P130)

a) 3 uln'l'o)n'l'%b- A

LERETHITHLIBIIRAND B DB E ILGDT [7—R 2] OFEHRZRAT D,
LA, TRHBINEELGVOTI 7 —R1IOFHERRERAT 5.

b) F—RAADMBRNEHE (LERFTTERATD)

iR HETER
HE e £ HBUE =
NEMBEOEDES W’ kN/m 1,032.000
B LRtTES We kN/m 1,241.327
HBEHEFOHEE Wq kN/m 50.000
FEE-SRELKE Pav kN/m 174.788
Kin A DFEIEZES f - 1.000
=B {al fEZEEL| Ppvl kN/m -4.149
hELK [fZEEY| Ppv2 kN/m 0.000
BIEES ap - 0.5500
$WE D VT kN/m 2,029.566
EEIE— AR Md kN-m/m | 8,898.984
BERE—AF Mr kN-m/m [20,583.109
1 (KRR E T DEHER) Mr2 kN-m/m [16,867.909
XRREITNDEDESE Wu kN/m 464.400
AHBELTDEDAIE Xu m 8.000
BEELE B m 16.000
SHDERME d m 3.926
{0 R B e m 4.074
B/6 B/6 m 2.667
¥ - e<B/2 |ZAE»%H
A& h q1 kN/m 626.612
q2 kN/m 0.000
X R DRI =ZERS W‘ﬁ'é&éo

Gt&ExX] VT =ap "W + W+ Wq + Pav + Ppvl + f “Ppv2
Mr2 = Mr — Wu *Xu
d=(Mr2 -Md) / VT
e=B/2 -d
q1,92=VT/B *(1/ap) e = 0MDEE
al,92=VT/B(1x6e/B)-(1/ap) e = B/6 D&ZE
q1=2VT/(3d)*(1/ap),q2=0 e <B/2DEE



o) T—AR2DMIERAFHE (HERFTTIHEALLELY)
B R AT EREEXFRICLIEDRENELET HEHE)

HE e £ HBUE =
WEHBOESES W’ kN/m 1,032.000
B LRtTES We kN/m 1,241.327
B FDFHEE Wq kN/m 50.000
FEE-SRELKE Pav kN/m 174.788
Kin A DFEIEZES f - 1.000
=B {al fEZEEL| Ppvl kN/m -4.149
hELK [fZEEY| Ppv2 kN/m 0.000
$WE D VT kN/m 2,493.966
ELEIE— AR Md kN-m/m | 8,898.984
BERE—AK Mr kN-m/m [20,583.109
BEELE B m 16.000
SHDERME d m 4.685
{0 EE B e m 3.315
B/6 B/6 m 2.667
FE - e<B/2 |=fAkH
A&/ H q kN/m 354.887
q2 kN/m 0.000
XBR AR E=EAESFH Chd.

[RtERA]

d=(Mr-Md)/ VT

e=B/2 -d

ql,92=VT/B
q1,92=VT/B (1+6e/B)

a1=2VT/(3d),q2=0

VT =W + W, + Wq + Pav + Ppv1 + f -Ppv2

e=0NEE
e S B/6DEE
e < B/2D&E




5 B AREmMMBOFBEZIFNEDEE
MBOHBZFNEL. RAXTERDS, (=27, P130)

gqa=(a-C-Ne+1/2-8-7,BNr)/Fs3+P -Ng

ZZIZ, qa: HEEOHFEIIFHE KN/m)

C: REBHREEDIEE N KN/m)

Vi HBAEEOHEMABEEKN/,Y) BDHES)
P: i BANMBED LEFE (=2 v, D)

Y2 RANMBOBEMAKBEEUN/) (EHES)
Df : B AD BB ANFEE(m)

a. B: BIRIRE
B : S BAAIE (m)
Nc. Ng. Nr: X AR
Fs3: XEFEHhRER

g a = (1.00%0.000 % 35.5 + 1/2 % 1.000 % 9.000 X 16.000 x 22.4 ) / 1.000

+7.000 x 23.2
= 1,775.200 > max(q 1,q2) = 626612 - OK. -
BRI EBAEDHEICWELREBUE
HE e £ HBUE =
HEADERIE B m 16.000
LTEHEEEE P kN/m 7.000 | X 7v,-Df
HAEE Y kN/m* 9.000
?é%ﬁ% Pa 0 1 ¢ 3 32.000
- fhiE AN C kN/m 0.000
XEHEEE Fs3 - 1.000
Nc - 35.5
XEHRHBCK Ng - 23.2
Nr - 22.4
Iz o - 1.00
AN 3 — 700

% Nc,NgNrld, NERETAE -FFESR VTIHEEREI(H-1811.4.2)(2815,



6. HBADAMREDRE
(1) tmBtE D& ES

HRAKICIERT DIt EAFREMRE quak) KELGLENIEEERET D,

ImBEE L5 N IREDRET. DXF DR AR EBARETDOHBR HDEFTEITKD
R ADEKIETHD, (I=27/L,.P131)

R HELSLVEREHERE

15 H e B {1 BUE e
HEAEED gl kN/m 626.612
iR N E q2 kN/m 0.000
R HERE qua kN/m 675.000
max(q 1,g2)= 626612 < qua= 675000 - OK. -

(2) ARAEHD KT AMRIRRET
HRFIERTHIEAMSHERECEIHELTRKREZRD ., ChABAMIERSZB

AW EEHERET 5,

HEADEHEAMIE AT, KX TKHD, (F=27)L,P132)

H; + He + Hg + AP

<Ta

T.=
ap

;;(:s T 1

ap

B:

X B

MR AEDFEH AR (KN/m)
Ta:
H;:

AP :
He :
Hq:

HEE

R ARG S (KN/m)

BRETHEAMEO LEOHRMBOEES
FEAIEZEBRIOLKESAZE KN/m)
R EDELTDEMES KN/m)

B RMAE EDFFEDEMEN KN/m)

B RAKIE (m)

5 B LX)

LS

#iE

RRMBELEDELDIEMED He

kN/m

186.199

REME O EDNE SN Hgq

kN/m

7.500

BEE

ap

0.5500

R R KR B m

16.000




HAMES LD K EEHE R _ _
E] % E] = ]
BE | canm | DEROLANE | SEROLANE | THEL
B No A Sl Z @ @ ZEED
& o L [ TKERAN] RMEN [IXEEN| RAAD | TKEE
PLi(kN/m) | PL(kN/m) | PritkN/m) | PRGkN/m)| AP(kN)
1 0.500 0.500 13.158 13.158 32.147 32.147 18.989
2 2.500 3.000 70.118 83.276 358.908 391.055 307.779
3 1.000 4.000 121.750 205.026 195.326 586.381 381.355
4 3.000 7.000 262.371 467.397 895.857 | 1,482.238 | 1,014.841
5 1.000 8.000 215.000 682.397 240.576 | 1,722.814 | 1,040.417
6
7
8
9
10
AT DT AN HEHE S
BE | cakm | dsmBomEts | THEC | FH
= () '*(:n‘) EES 2 | £KkEE T
Hti H, APKN) | (kN/m)
1 0.500 0.500 17.952 17.952 18.989 26.209
2 2.500 3.000 95.040 112.992 307.779 69.826
3 1.000 4.000 34.848 147.840 381.355 82.147
4 3.000 7.000 110.880 258.720 | 1,014.841 166.734
5 1.000 8.000 35.904 294.624 | 1,040.417 173.720 MAX
6
7
8
9
10
ERKXY. BAMDORERXRIEIX 173.720
T ymax = 173720 < ta= 337.500 -0K. -
1 r
ARMELEORL KARIGE RGO TEEOE RS ELS,)
R FOEHEE
&t
Hg —— ———— — — — -
S AT HEREREN
-~—H
NCopL z PR
-
—_—
T1 - "
R3S EANE
| B |

KERAMIZET 25 W ZK




(3) IR REDRTH UBKIRRET

§§1EIJH§¥W%B&®:I:E%(:;6, HREDRITHLUBENELEZNEINERK THIE
(7:017», P132)

(Hz + Hg + Hg + Payz = Ppyyz ) XL
b XL+2XbXZ

T,= <Ta

Penz = 2 (Ko = v *Z; + Pw)
H,=2(y,*Z) *b -kh

ClIT T, BFRBUBEOEAWIEH KN/m)

Ta: HFBEAMIEH KN/m)

Hy : BRI HEAMEO LEORREDE S FI(KN/m)

He: BB L ERICHHE LT DIEM S (KN/m)

Ho: B2 LS HIEREDEMEH kN/m)
Panz : B HEEIZ/EARI 5 EEEIL/KES FI(N/m)
Pouz : B FIRRBERAED L/KEEH KN/m)

Pw : F#/KIE (kN/m)

Ko : &1 T [F 1%k

Vi RFRUBEAZOLOEDESE KN/m’)

Z;: KELAMKRTTDRERE (m)

b : M A RIDRBRIAEEE (m)
L: EBEARDEFHEERE (m)
kh: ERL-1IBEDRAEE
18 B e B #iE

WEEEEICHLIELDIEMEN He kN/m 31.008
WERELFBOBFREDEEN Hq kN/m 0.000
B TR Ko - 0.500
HE AR OHRIKEEE (=BT) b m 1.600
ERA MO FREIEREELU-LT) L m 2.400
ERL-EEHREE kh - 0.132




BFIRNBRERNED LT KEEHEFKTDAER
EBE HANE | &Bo | ZEE0 | B0 | D Em @8k E
B No h FEEz | A9EE | tERE | £ESH | TEEH ﬁzp
(m) (m) ¥z Ko* 72 | 2o 7D Z(Ko 7 +2) w
1 0.500 0.500 8.500 4.250 1.063 1.063 0.000
2 2.500 3.000 20.000 14.250 23125 24188 31.250
3 1.000 4.000 6.500 17.500 15.875 40.063 61.250
4 3.000 7.000 22500 28.750 69.375 | 109.438 | 211250
5 1.000 8.000 7.000 32.250 30500 | 139938 | 281250
6
7
8
9
10 _
%?ﬁ&ﬁ%@ﬁﬁ&bﬁ&%mﬁgsﬁ =5
= 50) ~ [] . i} y
s He | tkEah|tkEan| D@ | bL+ |HAHIES
ENO h PPHZ 2:b"Z I'2
my | KN/m) | Pah Paz | an/m | | /)
(kN/m) (kN/m)
1 0.500 1.795 32147 32147 1.063 5.440 28.186
2 2.500 6.019 | 358908 | 391.055 55.438 13.440 66.544
3 1.000 7392 | 195326 | 586.381| 101.313 16.640 75.500
4 3.000 12.144 | 895857 | 1.482.238 | 320.688 26240 | 110.186
5 1.000 13622 | 240576 | 1,722.814 | 421.188 29440 | 109.749
6
7
8
9
10
ERKXY. FAMDDOEXIEIF
T,max= 110186 < Ta= 337500 -OK. -
B FOEHGE
RREFDO#KL
| EEEREEN
&t
-—
HE
<_Z_
P piz 7—» «— \Paz ™
—
T2
b (XA I EHEDOTERDE T MIREELD,)
L1 1
—
1

BB REDHRITHUBIRICET 25 AEER




(4) SREH ABTIIRREY

WEBARIZELIHNETAM AL, REERDHFB ARG AZBIEONESIHERK TH
Fd 5, (¥=21FJL, P133)

{(P1-W1) -ap - Wg -~ Wq - Ppv ' }xLU

D x LT <rta

WRRANERSTDES
WRRAD=ZABRIEDIEE

WRRADERSTDES
WRRAD=ZABRIEDIEE

Xmax= (q1 "B -W")/(ql —q2) =======+
Xmax= (q1 ~W '/B)X (3 *d) / ql===r=="

q’'=ql-Xmax =(q1 = q2)/B ========-
a’'=ql{(1 - Xmax/(3d) } =====rrrr=-

P1=1/2 *(q1 + q ') *Xmax
W1 =W’ -Xmax.”B

ZZIZ. Tv: SREHE AR (KN/m)

Ta: FBEEAMKEH KN/m)

Xmax: SR EHABHRKELSD . SEIAKRIEL A S D EEEE (M)

g’ : XmaxffiIE TOHHHE K 7 (kKN/m)
P1: XmaxXED#E R HDEF (kN/m)
W' BN E2FHESE (kN/m)
W1 : XmaxXEIDHBR#BEDEE S (kN/m)
We : XmaxXEIDELTDESE (kN/m)

Wa : XmaxXEIDEHFTE (kN/m)

ap: AR F
B: EME (m)
D: BBRFES (m)

LU : BHBEOERAR 12=vybDOESE (m)

LT: 12=YMIADHIERARDBRAEDES (m)

Ppv : ZEBISAE L E (KN/m) (= Ppvl + f -Ppv2)

al g2 : H#ER 3 (kN/m)
d: EHDERGE (m)

18 B e £ HBUE
WRBEDEEMNES W’ kN/m 1,032.000
HEFE ap - 0.5500
N ETE B m 16.000
HEES D m 8.000
EEAME IA=VvrDES LU m 3.200
EEAROHREADES LT m 0.800

Ppv1 kN/m -4.149

= N Ppv2 kN/m 0.000
ZEAISNELE - N 000
Ppv ' kN/m -4.149

N q 1 kN/m 626.612

SHDERME d m 3.926
o B AARITEEA S D BE B Xmax m 10.566
Xmax{ii& TOD &z H q’ kN/m 64.481
XmaxXEID#BER IDE S P1 kN/m 3,651.046
XmaxXEIDHEMBOEES W1 kN/m 681.507
XmaxXEDHRLTDEE We kN/m 1,054.329
Xmax X [&] ) & fa7 | Wq kN/m 50.000




{(P1-W1) -ap —WE - Wg - Ppv ' }xLU

tv= D x LT
_ {(3,651.046-681.507) x 0.5500—1,054.329-50.000-(~4.149) } X 3.200
- 8.000 X 0.800
_ 1,705.813
~ 6.400
= 266533 < ra= 337500 -OK -
XmaxXE D& E
Xmax XD+ o
\¢\¢ 11 %
> 4l Ly
My
E |
‘ ‘ lT£ )
Ppv’ l Wi | | ‘v
| e
q1 /TL a2
p1 @
Xmax
I
| @ —
— |
1 1
B

(AT RGO TEENERIMRERLGD,)

BRRAEDIMEEAMICET 25 AR



1. REFEHRFELD)

®EtIEE Elik=; Bi{1 B HRIE HE
BEREE Fss - 1.013 1.000 0O K
BEREER Fso - 2.313 1.100 O K
SNHIRTE gl kN/m 626.612 | 1,775.200 0O K
g /R 5
q2 kN/m 0.000 | 1,775.200 O K
MBDHBZENE qa kN/m | 1,775.200 - -
i Bk [ E g max kN/m 626.612 | 675.000 O K
E&%ﬁ@ﬁw) T, kN/m 173.720 | 337.500 O K
R IKFEE AR
BFRARED ! T, kN/m 110.186 | 337.500 O K
R LKER AR ' '
SREE AR Tv kN/m 266.533 | 337.500 O K




